

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Управління закладами освіти»

другого (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки»

Західноукраїнського національного університету

Освітньо-професійна програма «Управління закладами освіти» розроблена для підготовки фахівців освітніх, педагогічних наук, потребу в яких нині відчують освітні установи. З урахуванням стану вітчизняного освітнього ринку сформовано програмні компетентності, що необхідні для вирішення типових завдань освітньої/педагогічної діяльності. Відповідні освітні компоненти забезпечують набуття цих компетентностей. Наявність дисциплін за вибором здобувачів вищої освіти створює належні передумови формування їхнього персоніфікованого освітнього напрямку.

Прийнятною є загальна орієнтація програми, яка спрямована на підготовку фахівця, котрий здатний володіти інноваційним мисленням, систематизованими знаннями у сфері освітніх, педагогічних наук, надавати управлінські освітні послуги та проводити ефективну викладацьку діяльність із застосуванням знань, навичок і вмій відповідно до компетентностей і результатів навчання. У рецензованій освітньо-професійній програмі регламентуються об'єкт, цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу для вирішення всіх вищенаведених завдань. Слід зазначити, що її складено логічно, у ній визначені завдання, вказано на особливості освітньої програми, зазначені програмні компетентності та програмні результати навчання, які формуються в процесі освоєння відповідних навчальних дисциплін.

Всі освітні компоненти навчального плану, які наведені в освітньо-професійній програмі в повному обсязі відображають сучасні та актуальні напрями розвитку освітньої/педагогічної галузі. У зв'язку з необхідністю набуття ґрунтовних теоретичних та практичних навичок у сфері управління

зкладами освіти, важливим є введення у цикл професійної підготовки фахівців, дисципліни, яка би підсилювала результати навчання.

Загалом освітньо-професійну програму «Управління закладами освіти» підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем зі спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» у Західноукраїнському національному університеті рекомендуємо до використання в освітньому процесу, оскільки вона сповна забезпечує підготовку здобувачів вищої освіти відповідно до вимог роботодавців.

Завідувач професійним ліцеєм
Галицького коледжу
імені В'ячеслава Чорновола



Любомир ЧОРНИЙ

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

«Управління закладами освіти»

другого (магістерського) рівня вищої освіти

спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки»

Західноукраїнського національного університету

Розвиток освіти в Україні неможливо уявити без належної фахової підготовки майбутніх фахівців з управління закладами освіти. Рецензована нами освітньо-професійна програма, на нашу думку, повністю спрямована на вирішення такого завдання у контексті освітньої підготовки фахівців спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки» другого освітньо-професійного рівня вищої освіти, щоб сформувати у них здатність ефективно зреалізувати в майбутньому різні управлінські аспекти освітнього процесу, а також ефективно планувати та проводити практико-зорієнтовані та наукові дослідження в галузі освіти.


Вважаємо, що вивчення запланованих, відповідно до ОПП, навчальних дисциплін, сприятиме результативному формуванню у магістрів необхідних загальних та професійних (спеціальних) компетентностей.

Освітньо-професійна програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології освітнього процесу, оцінку якості підготовки фахівців за даною спеціальністю і включає в себе: загальну інформацію, мету і характеристику програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності та програмні результати навчання, а також структуру освітньої програми, її структурно-логічну схему, матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами ОПП.

Обсяг, зміст і структура ОПП відповідають встановленим вимогам до освітніх програм такого рівня освіти і враховують стратегічні напрями реформування системи вищої освіти та орієнтовані на тенденції розвитку спеціальності, ринку праці та інтереси здобувачів вищої освіти.

Таким чином, з огляду на вищевикладене, вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма підготовки магістрів з управління закладами освіти за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» в Західноукраїнському національному університеті відповідає вимогам, поставленим до закладів вищої освіти у частині провадження ними освітньої діяльності і сприяє впровадженню наукових досліджень здобувачів вищої освіти в освітній процес, збагаченню досвіду педагогічної роботи і розвитку професіоналізму здобувачів магістратури.

Доктор педагогічних наук, професор,
професор кафедри педагогіки вищої школи
та суспільних дисциплін Тернопільського
національного медичного університету
імені І. Я. Горбачевського МОЗ України

 - В. Й. Кульчицький



Відгук

на освітньо-професійну програму «Управління закладами освіти» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки» Західноукраїнського національного університету

Зміни в освітній сфері не можуть не позначитися на змісті педагогічної освіти. Актуальною є якісна підготовка фахівця європейського рівня. Так, особа, що має сучасні знання, уміє використовувати на практиці найновіші інноваційні технології; постійно самовдосконалюється і може передати свої знання іншим, є конкурентноздатною на ринку праці.

Спробу поєднати всі ці потреби репрезентує освітньо-професійна програма «Управління закладами освіти» для підготовки магістрів зі спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки», створена науково-педагогічними працівниками Західноукраїнського національного університету спільно з управлінцями-практиками та стейкхолдерами.

Рецензована програма пропонує синтез знань із дисциплін циклу загальної та професійної підготовки, що значно збільшує шанси випускників знайти роботу й успішно працювати інспекторами навчальних закладів, бути професіоналами державної служби, місцевого самоврядування, контролю за якістю надання освітніх послуг, керівниками підрозділу у сфері освіти та виробничого навчання, управителями освітніх закладів, викладачами навчальних закладів, науковими співробітниками (методи навчання) та ін. фахівцями в галузі навчання або продовжити навчання в аспірантурі.

Цілями створення цієї освітньої програми - підготовка фахівців, здатних розв'язувати актуальні проблеми, складні задачі дослідницького та/або інноваційного характеру в сфері освітніх, педагогічних наук, освітнього управління та освітньої практики. Цим цілям чітко підпорядкований добір компетентностей, компонент освітньо-професійної програми та результатів навчання.

Освітньо-професійна програма «Управління закладами освіти» є актуальним, добре скомпонованим і завершеним документом, укладеним за всіма навчально-методичними вимогами та відповідно до положень Стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки». З огляду на сказане рекомендуємо її до використання у навчальному процесі Західноукраїнського національного університету для підготовки магістрів зі спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки».

В.о. обов'язки завідувача кафедри
педагогіки і психології та інклюзивної освіти
Тернопільського обласного комунального
інституту післядипломної педагогічної освіти
кандидат педагогічних наук, доцент



В.Є. Кавецький

Підпис	<i>В.Є. Кавецький</i>
засвідчую:	<i>Мисиревич Н.В.</i>
зав. канцелярією	
«__» _____ 20__ р.	

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Управління закладами освіти» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки»

Західноукраїнського національного університету

Освітньо-професійна програма «Управління закладами освіти» розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри освітології і педагогіки, стейкхолдерами та здобувачами освітньої програми відповідно до затвердженого стандарту вищої освіти за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки» для другого (магістерського) рівня вищої освіти (наказ МОН України від 11.05.2021 р.).

Аналіз змісту програми підтверджує заявлений розробниками акцент на формування знань і вмінь науково-дослідної та педагогічної діяльності у контексті управління освітнім закладом.

Відповідно до вимог підготовки фахівця другого (магістерського) рівня вищої освіти рецензована освітньо-професійна програма має 90 кредитів ЄКТС, з яких 25 кредитів (становить 28%) – це дисципліни вільного вибору здобувача магістратури. Такий поділ спрямований на розширення загальних і спеціальних (фахових) компетентностей й повністю відповідає тематиці кваліфікаційних робіт магістрантів.

Виокремлені загальні та сформульовані розробниками спеціальні (фахові) компетентності узгоджені з програмними результатами навчання, відповідають сучасним уявленням про компетентності майбутнього фахівця з управління закладами освіти, забезпечують формування необхідних знань і вмінь для ефективної педагогічної діяльності й відображають специфіку підготовки фахівців даної спеціальності. Матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми укладено згідно вимог.

Заслуговує на схвалення чіткість сформульованої мети освітньої програми: забезпечення академічної підготовки висококваліфікованих,

соціально-відповідальних педагогічних фахівців вищої кваліфікації, з високим управлінсько-комунікативним рівнем, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання у сфері освіти/педагогіки, демонструвати значну авторитетність власних суджень та вирішувати практичні освітні, педагогічні проблеми в професійній управлінській діяльності й організовувати і проводити самостійні наукові та прикладні дослідження задля професійного саморозвитку, безперервної самоосвіти для підвищення власної конкурентоспроможності на ринку управлінських освітніх послуг. Відзначаємо, що цій меті чітко підпорядкований добір компетентностей, освітніх компонентів програми та результатів навчання.

Освітньо-професійна програма «Управління закладами освіти» є актуальним, добре скомпонованим і завершеним документом, укладеним за всіма навчально-методичними вимогами та відповідно до положень Стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки».

З огляду на сказане рекомендуємо її до використання в освітньому процесі Західноукраїнського національного університету для підготовки магістрів зі спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки».

РЕЦЕНЗЕНТ:

Доктор педагогічних наук, професор,
професор кафедри соціальної роботи
і менеджменту соціокультурної діяльності,
керівник Центру післядипломної освіти
Тернопільського національного педагогічного
університету імені Володимира Гнатюка

Світлана Калаур

Підпис
засвідчую
Начальник відділу кадрів

